



MINISTERUL TRANSPORTURILOR, INFRASTRUCTURII ȘI COMUNICAȚIILOR  
SPITALUL CLINIC C.F. TIMIȘOARA

Spl. Tudor Vladimirescu nr. 13-15, Timișoara, Jud. Timiș, cod 300173; CUI 2491516

Tel: (+4) 0256.493.088; Fax: (+4) 0256.491.151

E-mail: [secretariat@spitalcftm.ro](mailto:secretariat@spitalcftm.ro); web: [www.spitalcftm.ro](http://www.spitalcftm.ro)



Nr. 8561 / 07.07.2020

Comunicat

Cu referire la situația epidemiologică actuală privind infectarea unui număr de cadre medicale cu noul coronavirus SARS COV 2 în cadrul unității, doresc a aduce următoarele precizări:

- Prima asistentă infectată a încălcat normele și procedurile aduse la cunoștință, în ceea ce privește gestionarea situației epidemiologice creată de coronavirus, nepurtarea echipamentului de protecție, nerespectând recomandările în urma triajului epidemiologic, deși a fost instruită și avertizată în acest sens. Asistenta medicală va fi cercetată disciplinar și dacă se impune se va formula plângere penală împotriva acesteia pentru nerespectarea măsurilor privitoare la prevenirea sau combaterea bolilor infectocontagioase, dacă au avut ca urmare răspândirea unei asemenea boli;

- A fost demarată o anchetă internă privind situația epidemiologică ivită;

- S-au luat măsuri epidemiologice, de la confirmarea primului caz, ce au vizat atât personalul medical cât și pacienții care au intrat în contact cu aceasta;

- Până în prezent sunt 4 pacienți confirmați pozitiv și asimptomatici pentru boala COVID -19 și 3 asistente confirmate pozitiv-2 asimptomatice pentru boala COVID -19.

Ținem să menționăm faptul că ancheta epidemiologică declanșată a fost îngreunată de vidul legislativ creat în ultimele zile, neavând certitudinea că persoanele aflate în izolare la domiciliu, contacti directi ai persoanelor pozitive au respectat întocmai recomandările INSP.

- Până în acest moment în cazul personalului medical testat nu au mai fost confirmate alte cazuri pozitive.

- Ținem să subliniem că activitatea Spitalului Clinic CF Timișoara s-a desfășurat în strânsă colaborare cu Spitalul de Boli Infecțioase "Victor Babes" Timișoara și conform Ordinului MS nr.555/2020 privind aprobarea Planului de măsuri pentru pregătirea spitalelor în contextul epidemiei de coronavirus COVID-19, a Listei spitalelor care asigură asistența medicală pacienților testați pozitiv cu virusul SARS-CoV-2 în faza I și în faza a II-a și a Listei cu spitalele de suport pentru pacienții testați pozitiv sau suspecți cu virusul SARS-CoV-2 și al Planului Alb al jud. Timiș, începând din data de 06.07.2020, Pavilionul nr. 15 al Spitalului Clinic CF Timișoara, a fost deschis spre internarea pacienților COVID-19.

Manager,

Dr. Iurciuc Stela

